

Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de dezinsecție, dezinsecție și deratizare în municipiul Piatra Neamț

I.D.: 80656335

Documente participare:

- Caiet de sarcini anexe.pdf
- Draft contract.pdf
- Formulare.doc
- HCL 56_2023.pdf
- FisaDate_DF1175837.pdf
- Studiu de oportunitate.pdf

Data publicarii	07.04.23	Coduri CPV	90921000-9
Termenul limita pentru depunere:	05.05.23	Pretul estimativ:	431.646,00 RON - 431.646,00 RON

Descriere: Delegatul are permisiunea de a executa activitățile de dezinsecție, dezinsecție și deratizare, în condițiile legii, în aria administrativ - teritorială a municipiului Piatra Neamț (1) În vederea realizării unor tratamente eficiente de dezinsecție, dezinsecție și deratizare, operatorul împreună cu autoritatea contractantă prin Biroul Gospodărie Municipală vor întocmi un program unitar de acțiune de combatere vectorilor în municipiul Piatra Neamț. (2) Programul unitar va cuprinde : a. tipul de vectori supuși tratamentului (adulți și larve) b. perioadele de execuție; c. obiectivele la care se aplică tratamentele. (3) Perioada de execuție a tratamentelor se poate decala, de comun acord cu delegatarul , în cazul în care se înregistrează condiții meteo nefavorabile. (4) Obiectivele din programul anual unitar de acțiune la care se aplică tratamentele sunt: a. spațiile deschise și închise care aparțin domeniului public al municipalității, b. spațiile deschise ale persoanelor fizice și juridice; c. spațiile comune închise ale clădirilor persoanelor fizice și persoanelor juridice (casa scării, subsol și alte asemenea); d. căminele și canalele aferente rețelelor tehnico - edilitare. (5) Operațiunile de dezinsecție, dezinsecție și deratizare la obiectivele din programul unitar de acțiune se prestează numai de către operatorul licențiat de A.N.R.S.C., căruia i-a fost atribuită activitatea în gestiune delegată de către autoritatea administrativ - teritorială, în condițiile legii. (6) Tariful practicat de către operator pentru suprafața unitară va include prețul substanțelor biocide și materialelor utilizate, manopera aferentă precum și orice alte costuri legate de prestarea serviciului pentru fiecare din activitățile de dezinsecție, dezinsecție și deratizare care se vor efectua în municipiul Piatra Neamț. (7) Substanțele, materialele folosite și consumurile specifice pentru prestarea activității de dezinsecție, dezinsecție și deratizare vor respecta prevederile legislației în vigoare. Toate substanțele de combatere a vectorilor, folosite pentru efectuarea operațiunilor de dezinsecție, dezinsecție și deratizare în municipiul Piatra Neamț, vor fi avizate de către Comisia Națională pentru Produse Biocide.
